
令和２年度 米子市漁港管理会会議録 

 

 
１ 日  時   令和３年３月２日（火）  午後２時００分から 

 

２ 場  所   米子市役所第２庁舎３階 会議室 

 

３ 出 席 者   １号委員  武良賢治  福景順一  本池 勉  高瀬 敏 

足塚 陞  森 和夫 

             （欠席委員） 山口 孝 

２号委員  栗原 淳  西尾仁志 

             （欠席委員） 小西大幸 

        事 務 局  中久喜農林水産振興局長 赤井水産振興室長 名和係長 

菅井主幹 （農林課）都田係長 

        傍 聴 者  ０名 

               

４ 開  会   赤井室長が開会を宣言 

 

５ あいさつ   中久喜農林水産振興局長があいさつ 

         武良会長が開催のあいさつ 

 

６ 欠席の報告  赤井室長が欠席委員の報告 

 

７ 会議の成立  赤井室長が米子市漁港管理会条例第４条第３項の規定により過半数の委員の

出席があり、本日の管理会が成立したことを報告。 

 

８ 協議事項   

○赤井室長   条例では「会長が議長となる」と定められておりますので、これ以降の議事

の進行につきましては、武良会長にお願いしたいと思います。 

         （会長が議長となり議事進行） 

 

 ○会  長   早速ではございますが、協議事項１「令和２年度の漁港の維持管理について」、

協議事項２「令和３年度以降の漁港の維持管理について」まとめて事務局から

報告をお願いします。 

 

 ○事 務 局   協議事項１「令和２年度の漁港の維持管理について」報告させていただきま

す。お手元の資料ですが、日程表と資料をお配りしておりますのでご確認くだ

さい。 

         令和２年度の漁港の維持管理につきましては、令和元年度から行っておりま

した国事業によります皆生漁港の浚渫（資料１）につきましては９月末に無事

に終了いたしております。浚渫量としましては余掘りを含めて約 14,325㎥の浚

渫をしております。次に（資料２、３）皆生漁港の修繕工事に係ります西防波

堤及び物揚場の測量調査設計についてですが、土質試験の追加等により当初の

計画より調査期間が延びておりますが、間もなく終了する予定でございます。

その他、細かい部分につきましては西防波堤のところの柵が錆びて損傷してお

りましたので、新しく柵を設置し直し注意看板も設置しております。 

         続きまして、協議事項２「令和３年度以降の漁港の維持管理について」でご

ざいます。 

         令和３年度の維持管理につきましては、この度、（資料２）西防波堤及び物

揚場の測量設計及び地質調査を行った箇所につきまして、修繕工事を実施する



予定にしておりましたが、この度行いました測量設計及び地質調査の結果、相

当の工事費がかかることが判明いたしました。更には新型コロナウイルスの影

響により、財源の確保が難しい状況となったことから、令和３年度の修繕工事

については見送ることになったことをご報告いたします。なお、令和４年度に

は修繕工事を実施したいと考えておりますのでよろしくお願いいたします。 

 

今後も平成３０年度に策定しました皆生海岸長寿命化計画及び崎津・皆生漁港

機能保全計画に基き、出漁日数の増加、安心・安全な出入港ができるよう、現状

を踏まえ、必要に応じて早急に対応していきたいと考えております。 

         事務局からは以上となります。 

 

○会  長   事務局から説明がありましたが、皆様方、ご質問はございませんか。 

 

○会  長   ないようですので、協議事項３「その他」に入りたいと思います。事務局か

ら何かありますか。 

  

○赤井室長   「その他」として補足させていただきます。令和２年度の崎津漁港の事業と

しまして今年度は、街灯のＬＥＤ化及びそれに伴うケーブルの取替を行いまし

た。令和３年度については、漁船台及び洗浄水ポンプの修繕・取替を予定して

おります。皆生漁港の物揚場及び西防波堤につきましては、相当の工事費が見

込まれるため、来年度、国に補助金を要望し令和４年度に物揚場、令和５年度

に西防波堤の工事に掛かりたいと考えております。 

        なお、測量調査設計の結果によりますと、３～４年のうちには工事着手する

ことが必要であると聞いておりますので、国・県に協議を行い早急に着手でき

るように取り組む所存です。 

 

○委  員   出席委員全員承認。 

 

○会  長   皆様からは、何かございませんか。 

 

○会  長   それでは、意見がないようですので、本日の管理会はこれで終了いたします。 

 

９ 閉  会   午後２時１５分 


